

Правительство Швеции решило нанять отдельного координатора для поддержки перехода к зеленым технологиям на севере Швеции. Получивший должность координатора Питер Ларссон рассказал в интервью государственной телекомпании SVT, что ожидает, что благодаря новым безуглеродным предприятиям в Шеллефтео, Будене и Елливаре, а также другим инициативам, к 2035 году население губерний Вестерботтен и Норрботтен вырастет на 100 тысяч человек. Это означает рост на 20 процентов — сейчас на севере страны живет полмиллиона человек.

Подробнее: <https://pro-arctic.ru/29/05/2021/news/43688>